



По факту обнаружения в реке тела женщины с признаками криминальной смерти возбуждено уголовное дело, в рамках которого задержан сожитель погибшей



Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по факту обнаружения в реке тела женщины с признаками криминальной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками УМВД, по подозрению в совершении преступления задержан 35-летний мужчина.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По данным следствия, 12 мая 2018 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире сожительницы, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, нанес ей менее 1 удара дверью и не менее 2 ударов кулаками в область головы. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. В ходе судебно-медицинского исследования тела установлено, что причиной ее смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма.

В целях сокрытия следов совершенного преступления мужчина поместил тело потерпевшей в принадлежащий ей автомобиль, на котором приехал на участок местности, расположенный в 6 км от города Бологое Тверской области, где выбросил тело женщины в реку Коломенка.

В настоящее время продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Изображения



15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1227188>